th& 18olA tan15° 9] gl a—b V3 4 ®l, a—b 9 & Fotoiet.




2.  tan60° x sin 30° — cos 30° X tan 45° 2] Fr&?

\/_

® 0 @ @73 ® Vi @ O1

DN | —



e sin cos tan
44 0.6947 0.7193 0.9657
45 0,7071 0,7071 1,0000
46 0,7193 0,6947 1,0355
O 1.022 @ 6.947 ® 7.071

@ 9.567 3 10.355



ohe 1 2 AZ417HE ABC o4 AC o] Zolg Fatu (g,
tan 78° = 4.7046 )

78

@ 45.234 @ 46.198 @ 47.046

@ 48.301 3 49.293



5. o2 Id™olA ABLOC, MB =6, MC = 4 & o, x o] ZAo|&
T-tefet,

D 13v3 @ 13v2 @ 13 @? ® —



6. o 1"l x o Zol=?
(¢, PASPB= €909
HAdolt.)

D 23 @ 33 ® 43 @ 543 ® 63



7. oS o A A B, C G
o] 44 wf, AADE 9] 9] o]
Fstelet,

i)




8. oS ™A s, sy 9 7|5 F5H9]
2},

a%*izx:7°
alél-:lyzio



9. ohg 1FelA v o 2718 Fajolat,




10. o5 ™M AB 79 0 o A5 o, sx+ 2yE7?

@D 110° ® 120° 3 130° @® 140° 3B 150°



11. cosA:% A off, 6sin A x tan A 9] Z27 (F,0°<A<90°)

D 2 @ 3 B 4 @ 5 B 6



12. thg 293 o] x A
H

717} 30° <1 A4 9]

_ V3, V3
D _3_x+3

30°

0]
®y=§x+7
@ y=V3x+



13. v+ 192 9AF

o] 19 9 A o YRLolc}
Gehie e ez Fahw)

F\B
s
:
A 5 E
® BC, AC @ AC. BC ® ¢ ac
@A—C’BC

— ® AE, AC
AC

. sinx ¢} cosx &



14. 0° < x<90° ¥ 9, 2sin’x — 3sinx+ 1 = 0 = TEA]7]= x 9
&7

@D 0° @ 15° 3 30° @ 45° 3B 60°



15.

the 28 2ol A& floll 7] A%
t7F A ek A=A 10m Bzl A
Aol A =71 AgHe] H7] B &
St & ZHo] 60° o] 1L, A= Hf|7]
£ eyt B 4k 45° ot} 27
A Eol=?

@ 20m @ 15m
@ 10(V3-1)m ® 10(V3+1)m




16. & 139 AABC 94 /ACB = 135°, AC = 6cm ©|tF. AB

Zolg Fahw?

@ 6cm @ 6V2cm ® 6V3cm
@ 7em ® 7v2cm



17. o5 ZolA ABS] Zol=?

O 12 @ 13
@ 15 ® 16

® 14




18.

thS 13O AABC oA ol h & F
SHH?

@D 25 @ 43 3 543

@ 35 3 542



19.

th& 2ol AH=h 2 & o, CH 9] Zol& h & et

h
sin 45°
® htan60° — htan45°

B h

@ hcos30°

@ htan30°

H

A

o
-

?



20. o5 2 ¥ 0 oA x o HolE Fotolet

Qe e



21. T2 AABC o WA= ¢
0 5 1% Aojt}. o], x 9
Zol= Autel 7}

i
i
o
.-
)
|



22. T2 YA PA,PBEYO
o] HAMo|t} /APB = 50° 4
o, /ACB 2] 2715 F5H4d?
@ 50° @ 55°
® 60° @ 65°
® 70°



23. F AN FHP, Qe FELO0, 0 g uHo, HD, Ce
T o, 079 el
/BAP = 80°, /ABQ = 84° & W, /DEF ©] 37]=?

@D 83° @ 92° 3 96° @ 100° B 102°



24.

o 193 Zo] FPAIS ABCD 9
T ¥ BC,CD 9] THS A4 M, NO]E’r
oh AM, AN 7} 9jZ+4 BD ¢}o] i

S E, F 2t 512}, AE = 10, AF = 12,
(EAF = 30°¥ u, oEMNF 9] Ho|&

Tatolat,

e g
=%




e y = sin® x - 2sinx + 2 ©] FAG} 2727 (F, 0° < x < 90°

=

~—

@ g2, H¥27k1 @ HJzgL3, H¥E3k1
@ FHdigh2, 243 1 @ FHHAg4, F3g1

® AUzt 1, 257k -3



26.

& 733 28 gABCD 9] Wol& +#
Sholet.




D 14V2cm? @ 28cm?
® 14V3cm? @ 28V3cm?
® 56 cm?




28.

g 184 9 0
ABC ¢] Yy ¢o],
Azoltt. o] o, M

ok gy e

=7

9
@64—171 @ 72— 4n ® 84-9rx

9
@ 90—1n ® 100 - 257



= o] ZAolg ot
3} Zo] pABCD7F € 0o &, «x, v
29. o5 Oy

SE

cm
Bo-

cm
Q-



30.

the 295 2ol 9 0 7 A4z
& ABCD ] Al |1} BE o] 4%
o, BE 9] do|& ot} (H,
F, G, H, J = ##H)

E G
F \
B ~_ H -
T-12 T



31.

712 A2 Zo]7} 6cm, 4em Q1 Z A}

oA s g 2 A e, s

Jo RN E s w2 de /

oo o £ A o] wrge g dem [ O

°h=7 ' \ .0/

@ (6-4v3)cm @ (4-4v3)em ® (8—-4v3)cm
@ (6 - V3)em ® (8= V3)em



32. 0 1A 50ptAB
N\ N

5.0ptAD = 5.0ptCD, /BPD =
30° A uj, x o] & Fotoi=t




33.

th-& 183} Zo] LADB = /BDC ©|1L
AD =6,DE =2,CD =3 ¥ 1], EB
o] Aol=?

D3v2 @3v3 @5

@ 7 ® 11

A




